

Вика лежала на полу посередине комнаты, тяжело дышала, услышала, как захлопнулась входная дверь и кое-как привстала. Тяжело дыша, она вытерла свое личико ладонями встала и подошла к окошку. Миша как раз вышел из подъезда и отправился в сторону своего дома, глядя в свой телефон. Девушка улыбнулась, и отправилась в ванну, наслаждение не покидала её, все тело до сих пор дрожало, а вокруг следы и запах безудержного, страстного, извращенного секса. Стоя перед зеркалом в ванной Вика долго смотрела себе в глаза и покраснела, она так себя ненавидела, за всё что происходит. Стройная, худенькая девушка, макияж был смазан, волосы растрепаны, а на груди и лбу написаны правдивые и похабные слова, «Шлюха» «Сука». Вика смотрела на себя, непроизвольно облизываясь и покусывая губу, и провела ладонью по все еще мокрой писе, поднесла её к лицу, обнюхала, облизала, собрала оставшуюся капельку спермы со щеки, съела её, улыбнулась и отправилась в душ. За несколько часов до этого Вика в нетерпении проводила родителей в сад, Миша уезжал на неделю в гости, и девушка измучалась без секса. Она быстро умылась, накрутила волосы, голенькой легла на свою кроватку и написала сообщение Мише:

— Мои родители уехали с ночевкой, твоя шлюшка сегодня одна и очень скучает!

— Жди, Рыжик! — Вика прочла смс-сообщение и с облегчением вздохнула.

— Я лежу голой, моя пися намочка, я вся горю и не могу терпеть! — Снова отправила она сообщение, в ожидании, что Миша придет быстрее!

— Ну, давай открывай дверь, посмотрим на тебя! — Миша написал сообщение, стоя у дверей в квартиру к Вике.

Через пару секунд Девушка уже подбежала к двери, быстро её открыла и распахнула. Он вся заблестела от радости, увидев Мишу. Миша, чувствуя себя хозяином, прошел в комнату и сел на кровать. Вика закрылась и последовала следом, села на колени и щекой прижалась к Мишиной ноге.

— Я так скучала, — прошептала она, улыбаясь и глядя на Мишу.

— Конечно! Ты же блядь, ты не можешь без хуя! — Миша пошлепал Вику по щеке и засмеялся.

— Да!

— Ну же! Кто ты? Рыжик?

— Я твоя шлюшка... — прошептала Вика,

— Да! Да!

Миша встал, чуть оттолкнув Вику в сторону, оглянулся в комнате, подошел к столу, взял маркер. Подманил её рукой, и девушка послушно подползла. Одной рукой схватил её за волосы и начал писать слово «сука» на лбу, жирными линиями, слово «шлюха» чуть выше груди. Рассмеялся и толкнул на пол. Вика кое-как удержалась на попе и покорно глядела на Мишу, как он смеётся над ней и достает телефон. Он включил камеру, начал снимать и снова спросил:

— Рыжик! Кто ты?

— Я шлюха! — В ответ прошептала она.

— Чего ты хочешь?

— Я хочу горячий и сладкий член, хочу быть оттраханной. Я так скучала, мои дырочки очень

хотят!

— Ты униженная блядь?

— Да! Да!

— Правильно, Рыжик! Правильно! Ползи сюда. Раздень меня, а то я устал.

— Хорошо, Миш, — прошептала Вика и как послушная собачка подползла ближе,

Она привсталала, расстегнула рубашку, сняла её, опустилась пониже, стянула шорты и трусы.

Миша откинул вещи в сторону и поставил одну ногу на плечо девушки, сильно надавил и прижал её к полу. Ступней, спрятанной в носок, он поводил по лицу Вики, проник пальцами в ротик и приказал «Снимай тупая сука! Хули ты ждешь! Быстро своим блядским ртом сняла с меня носки!». Вика послушно пыталась ухватить зубами и губами край носков и стягивала их с ноги, потом второй. Дальше Мишка сел на кровать и заставил Вику лизать свои ноги, сосать пальцы, продолжая всё снимать на телефон. Девушка послушно лизала его ступни, целовала, потом обхватила пальчики ножек губами и начала сосать, взяла сразу все. Миша приподнял ногу, И сам с силой вставлял в доступный ротик свою ступню. Её лицо быстро намокло, слюни потекли по шее, груди, а Миша достал ногу и начал вытирать её о голову девушки, о волосы и лицо. Миша откинул телефон в сторону, и резко схватил Вику за волосы, подтянул к себе и ткнул мокрое личико в пах. Она же послушно открыла ротик и проглотила уже стоящий колом член. Она не сосала, Миша грубо насаживал её голову на член и тяжело дышал. Так несколько минут, Вика задыхалась и давилась членом, постоянно захлебываясь от своих слюней, после Мишка просто швырнул её на кровать, резко шлепнул по попе, и Вика встала на четвереньки, подставив себя для него.

Его руки крепко вцепились в ягодицы, он сильно сжал и с размаху шлепнул ладонями, так что Вика вскрикнула от боли, а на её теле остались отпечатки его рук. Но она снова приняла туже стойку, а ладонь Миши с такой же силой ударила мокрую писю, с громким звоном. Вика уже не вытерпела, завизжала и рухнула на кровать. Миша дернул её за ногу, и снова поставил на четвереньки, положил ладонь на писю и засмеялся над тем, как Вика дернулась от страха. Он сильно сжал рукой её половые губы и еще разок шлепнул по ним, потом подтянул Вика к себе и резко вошел. Сразу на всю длину, грубо и без остановок начал трахать её писю, Вика же тут же застонала и шептала: «О да! Как же я, поэтому скучала! Трахай меня! Трахай свою шлюху!». Миша еще сильнее начал входить, он рукой схватил Вику за волосы и сильно тянул, насаживая её на себя. Второй рукой он пару раз шлепнул попу пальцами вошел во вторую дырочку, сначала двумя, потом тремя и в такт своим движениям игрался попочкой. Вика громче застонала, её тело обхватила волна наслаждения, каждая мышца тела начала сокращаться, и девушка затряслась, окунувшись в сладкий оргазм. Миша еще немного потрахал её, стянул за волосы с кровати, и снова принялся трахать нежный ротик. Еще несколько движений, он вставляет глубоко член и бурно кончает, так что Вика захлебывается спермой и начинает кашлять. Закончив всё это Миша просто отпустил Вику и она легла на пол. Сам он оделся, уходя, сказал «Я еще приду! А ты чтоб не вздумала смывать с себя такие красивые надписи! Жди, позвоню».

Вика лежала на полу посередине комнаты, тяжело дышала, услышала, как захлопнулась входная дверь и кое-как привсталала. Тяжело дыша, она вытерла свое личико ладонями встала и подошла к окошку. Миша как раз вышел из подъезда и отправился в сторону своего дома, глядя в свой телефон. Девушка улыбнулась, и отправилась в ванну, наслаждение не покидала её, все тело до сих пор дрожало, а вокруг следы и запах безудержного, страстного,

извращенного секса. Стоя перед зеркалом в ванной Вика долго смотрела себе в глаза и покраснела, она так себя ненавидела, за всё что происходит. Стройная, худенькая девушка, макияж был смазан, волосы растрепаны, а на груди и лбу написаны правдивые и похабные слова, «Шлюха» «Сука». Вика смотрела на себя, непроизвольно облизываясь и покусывая губу, и провела ладонью по все еще мокрой писе, поднесла её к лицу, обнюхала, облизала, собрала оставшуюся капельку спермы со щеки, съела её, улыбнулась и отправилась в душ. Очень аккуратно пытаюсь выполнить приказ Миши, она вымылась, снова нанесла макияж, а маркером подправила смазанные надписи на теле и легла в кроватку, отдохнуть перед следующей дозой наслаждения, ведь времени уже было ближе к 18, и во сколько Мишу ждать снова она не знала. Так витая в фантазиях она уснула...

Разбудили её около полуночи громкий звонок телефона, звонки и стуки во входную дверь. Вика взяла телефон и услышала громкий голос Миши: «Открывай сука! Долго мне еще тебя ждать!». Девушка встала с кроватки и побежала открывать дверь. На пороге стоял Миша, она ему улыбнулась и удивленно попятилась назад, прикрывая голое тело руками. Следом за Мишей в квартиру зашел какой-то незнакомый парень, Вика увидела его и убежала за угол. Миша захлопнул дверь, начал раздеваться и крикнул:

— Эй! Рыжик! Кто так гостей встречает, быстро на колени и ползи сюда.

— Миш, кто это? Зачем? — прошептала вика.

— Ты что, сука, быстро я сказал! — громко крикнул он.

— Хны, — Вика всплакнула и подползла на коленях к Мише.

— Ну что шлюха! Знакомься, это мой друг Артем!

— Я Вика, — прошептала она, посмотрев на незнакомца.

— Ты

что блядь! Какая на хуй Вика? Кто ты, мразь?

— Я шлюха, — прошептала Вика, опустив глаза в пол.

Миша шлепнул ладонью по щеке и как хозяин отправился в комнату девушки, он сел в кресло и смотрел, как Вика ползет следом, а его друг разглядывает её дырочки. Он подманил её к себе и схватил за волосы, стянул шорты, Вика послушно уткнулась в напряженный член личиком, обнюхивая его и целуя. Артем тоже не растерялся, рукой начал наглаживать уже мокрую писю, проник в неё пальчиками и нежно трахал, снимая с себя одежду. Вика сама привстала, подставив свою дырочку для нового друга, а ротиком насадилась на член Миши. Артем разделся и без предупреждения вогнал свой член, Вика ахнула сквозь член и сладко застонала. Миша сильнее стал насаживать её ротик на свой член, крепко держа за волосы, а сама девушка ладонью наглаживала свой клитор, задыхалась на члене и мычала от удовольствия. Артем не заставил долго себя ждать, он достал свой член, пару раз дернул его рукой и забрызгал спину девушки своей спермой, тяжело вздохнул и сел на кровать. Миша же остановился и отшвырнул Вику в центр комнаты, показал на пакет, который он принес с собой и приказал Вики быстро накрыть стол.

Вика взяла пакет, там лежали две бутылки водки, сок, которые она поставила на столик возле кровати, фрукты она унесла на кухню, помыла и быстро нарезала, принесла все на тарелочке и поставила там же. Потом сходила за стопками и стаканчиками, и сама послушно села в центре комнаты, смотря в глаза Миши. Парни продолжили пить, и обсуждать между собой Вику, а девушка послушно смотрела на них, ощущая, как сперма Артема со спинки стекала на попу и пол. Миша, взял кусочек яблока, окунул в водку и швырнул в ноги к Вике, и громко

сказал: «Жри сука!» Она покорно отодвинулась и склонила голову к полу, обхватила яблочко губами и взяла в ротик. Послушно села на коленки и продолжая смотреть начала кушать. Парни глядя на всё это рассмеялись, и Артем подманил Вику к себе. Вика сидела, не двигалась, пока не увидела одобрителный жест Миши, после чего подползла к Артему и села у ног. Он приказал открыть рот, набрав слюны, плюнул в девушку, Вика проглотила, облизнулась и снова открыла ротик. Парни снова рассмеялись, и Артем взял бутылку водки и плеснул в лицо и открытый ротик Вики. Она глотнула, прокашлявшись тяжело вздохнула, после чего была сразу насажена на член Артема. Он быстро и грубо трахал её ротик, вставляя весь член глубоко в горло девушки. Её горло под таким натиском хлюпало, личико покраснела, а сама Вика пыталась при возможности вздохнуть воздуха. Видя всё это, Артем приподнял её голову и с удовольствием смотрел, как между членом и жадно дышавшими губами девушки, висит слюна.

Он еще плюнул на личико девушки, размазал слюны ладонью, вытер о волосы и снова насадил на член. Миша тем временем уже начал снимать всё на телефон, сам он взял стул и сел позади девушки, сначала он поставил ножки на её спину после пальчиками ноги начал входить в мокрую писю, пытаясь вставить максимально глубоко. Так же по мучал попку и снова поставил ноги на её спину. Поиздевавшись над девушкой, парни снова присели за стол и продолжили выпивать, приказав Вике лежать на полу и трахать себя самой. Вика лежала на спине, раздвинув ножки и согнув и в коленях, она смотрела в потолок и входила в свою писю бананом, сладко постанывая. Так продолжалось минут десять, и Вика почувствовала волну наступающего оргазма, она громко застонала, сжала ноги, попискивая начала кончать, сдавив ладонью маленький клитор. Она лежала, мышцы дрожали, а из сжатых губ доносились еле слышные стоны.

Миша выпив еще стопку подошел к Вике, поставил ногу ей на личико спросил:

— Тебе хорошо?

— Да, да, да... — шептала Вика, облизывая Мишину ногу.

— Ты такая мразь! Ты Блядь! — Сказал он, обходя Вику, и прижал ногу к растрханной писе.

— Да! — снова прошептала Вика и опять застонала.

— Твоя дыра уже не та, что была раньше! — Миша рассмеялся и вставил пальцы ног в писю, и продолжил, — Чего ты хочешь мразь?

— Член, хочу, чтоб меня трахали. Ммммаах. Хочу ебаться! — Вика шептала и стонала.

— Тебе нужна рота солдат! — Миша сказал и рассмеялся, сильно ударив ногой по промежности девушки.

Вика взвизгнула от боли, сжала на секунду ножки и снова послушно раздвинула их. На последнюю фразу Миши она не ответила, просто промолчала. Миша приказал ей встать раком на кровати, сам подошел сзади и начал резко трахать попу бананом, сам же вошел в писю членом. Вика снова стонала и сквозь стоны кричала: «Да! Да! Милый! Трахни меня! Да!» Мише бешено трахал девушку своим членом, а бананом просто разрывал еще довольно узкую дырочки попы. Вика сходила с ума от удовольствия и умоляла Мишу не останавливаться, но он вскоре достал банан из попы, вставил в неё член и начал кончать, наполняя дырочку своей спермой. Вика тяжело дышала и еле стояла, наслаждаясь каждым моментом, а Миша со всего размаху ударил ладонью упругую попу, оставив на ней красный след, и снова сел за стол. Артем в это время тоже не упустил момента и снимал девушку на свой телефон, после с Мишей выпил и отправился к Вике на кровать. Он лег рядом и сказал:

«Давай шлюха! Оседлай моего жеребца!» Девушка на дрожащих руках села на парня, поерзала мокрой писей по стоящему члену и рукой стала направлять его в себя.

Сделав это она начала прижиматься всем телом, принимая член парня в свою писю, сладко сжала губки и застонала. Артем в это время смотрел на девушку и руками грубо трогал грудь, сжимая и оттягивая её, наверное, Вике было больно, но она не обращала внимания и продолжала прыгать на члене. Сам он помогал ей, приподнимался, чтоб вогнать член глубже, постепенно начал ускоряться, с громкими шлепками он долбил девушку, схвати за талию. Чувствуя наступления оргазма, он скинул Вика в сторону и встал на колени и подтянул её к себе за волосы. Пару раз шлепнул головкой члена по губам, вставил головку в ротик и начал дробить. Через секунды он тяжело задышал, выплеснул сперму в ротик Вики и дал облизать её член. Тяжело дыша, он встал и сел рядом с Мишей, налил стакан соку, выпил и поблагодарил его за такую шлюху.

Вика уткнулась головой в подушку и спокойно лежала попой кверху, немного расслабилась и дырочка девочки пукнула, выпустив нагнанный Мишиным членом воздух, и тем самым привлекла внимания к себе. Миша усмехнулся и крикнул:

— Как ты там Рыжик? Жива?

— О да, милый, — Вика прошептала и немного покрутив попой

— Я думаю, ты бы еще не прочь быть выебанной?

— Конечно! — Включился в Разговор Артем.

— Да, да! — Сказал Миша, кивая головой.

— Как же тебе повезло найти такую шлюху? — Тема спросил и усмехнулся.

— А вот! — ответил Миша и рассмеялся!

— И красивая, и фигура что надо, а оказалась такой конченной мразью.

— Да ты прав! А ты Рыжик, чего сидишь, ну ползи сюда и лижи мои ноги! Быстро!

Вика послушно слезла с кровати и села рядом со столом возле Миши, склонила голову и начала целовать его пальчики. Миша приподнял ступню и поставил ногу на пятку, а девушка сразу взяла пальчики в ротик и начала сосать. Сначала одной занималась одной ножкой, потом второй, лизала ступни, пяточки и сосала пальчики, она терлась лицом о его ноги, и ей было так хорошо, что девушка сама нежно наглаживала клитор и постанывала. После Миша чуть толкнул её ногой в сторону, девушка без слов подползла к ногам Артема, и начала ласкать их. Миша сделал еще одно маленькое видео про то, как Вика лижет ноги, после чего он приказал её сесть на колени посередине комнаты и ждать. Она так просидела еще минут 20, борясь с желанием лечь и уснуть.

Парни всё допили, встали из-за стола, и подошли к Вике, Миша нежно шлепнул её по щеке и приказал открыть рот. Вика покорно сидела и всё выполняла. Они уже были пьяны, немного шатались. Миша взял телефон, включил запись видео и направил свой член в сторону Вики. Со словами: «Пей сука!», — он начал мочиться в открытый ротик девушки, он быстро наполнился желтой мочой, она еле сдерживалась от этого противного вкуса. Но Миша был серьезен, он прокричал: «Пей мразь, пей!», — и Вика послушно сделала глоток. Как только она прикрыла рот, струя мочи ударила ей в глаза и носик, Вика опустила голову, вдохнула воздуха и снова подставила открытый ротик! Он снова наполнился, и Вика опять всё проглотила, так она сделала глотка четыре, но не успела опомниться, как в её личико ударила струйка мочи, выпущенная из члена Артема. Она покорно глотала, после руками вытерла мочу с личика, а Миша продолжая снимать отошел чуть подальше, чтоб в кадре была Вика,

сидевшая в луже мочи. Миша усмехнулся и сказал: «Давай рыжик обтирайся нашей мочой и пей с пола то, что пролила!». (Специально для .org) Вика посмотрела на Мишу, потом на телефон в его руках и собрала в ладошки немного мочи, и начала пить, еще раз, и еще раз, после ладонями растерла мочу по личику, груди, животику и писе. После склонила голову к луже и начала лизать, всасывая губками лужицу. Миша подошел ближе и всё заснял крупным планом и спросил:

— Ну как тебе быть вместо унитаза, сидеть в моче и пить её? Нравится?

— Дааа! — прошептала Вика, всасывая мочу с пола!

— Что на тебе написано, покажи!

— Правда! — Вика сказала, приподнялась и показала потертые надписи «Шлюха» и «Сука» на своем теле.